



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: www.univasf.edu.br

RETIFICAÇÃO - Edital PRPPGI Nº 12/2022, de 03 de junho de 2022

PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
AGRONOMIA – PRODUÇÃO VEGETAL DA UNIVASF

ONDE SE LÊ: “8. CRONOGRAMA

Etapas	Data
Publicação do Edital de Seleção	03/06/2022
Prazo para impugnação do edital	03 a 05/06/2022
Período de Inscrições on-line	07/06/2022 a 05/07/2022
Publicação do resultado da análise das inscrições (Deferimento)	A partir de 07/07/2022
Prazo para envio dos requerimentos de reconsideração do indeferimento da inscrição	1 dia útil
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do indeferimento da inscrição e atualização das inscrições deferidas	A partir de 08/07/2022
Publicação do resultado da análise das propostas de projeto	A partir de 11/07/2022
Prazo para envio dos requerimentos de reconsideração da avaliação da Proposta de Projeto de Pesquisa	1 dia útil
Publicação do resultado da avaliação dos requerimentos de reconsideração da Proposta de Projeto de Pesquisa e atualização das notas obtidas na avaliação da Proposta de Projeto de Pesquisa	A partir de 12/07/2022
Publicação do resultado da avaliação de currículo (Barema) e nota de histórico	A partir de 14/07/2022
Prazo para envio dos requerimentos de reconsideração da avaliação de currículo (Barema) e nota de histórico	1 (um) dia útil
Publicação do resultado da avaliação dos requerimentos de reconsideração da avaliação de currículo (Barema) e nota de histórico	A partir de 15/07/2022
Resultado final	A partir de 15/07/2022
Matrícula	25 a 29/07/2022
Início das aulas	22/08/2022

Obs.: Sujeito a alteração até a aprovação do calendário acadêmico da Pós-Graduação.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: www.univasf.edu.br

LEIA-SE: “8. CRONOGRAMA

Etapas	Data
Publicação do Edital de Seleção	03/06/2022
Prazo para impugnação do edital	03 a 05/06/2022
Período de Inscrições on-line	07/06/2022 a 10/07/2022
Publicação do resultado da análise das inscrições (Deferimento)	A partir de 12/07/2022
Prazo para envio dos requerimentos de reconsideração do indeferimento da inscrição	1 dia útil
Publicação do resultado da análise dos requerimentos de reconsideração do indeferimento da inscrição e atualização das inscrições deferidas	A partir de 13/07/2022
Publicação do resultado da análise das propostas de projeto	A partir de 14/07/2022
Prazo para envio dos requerimentos de reconsideração da avaliação da Proposta de Projeto de Pesquisa	1 dia útil
Publicação do resultado da avaliação dos requerimentos de reconsideração da Proposta de Projeto de Pesquisa e atualização das notas obtidas na avaliação da Proposta de Projeto de Pesquisa	A partir de 15/07/2022
Publicação do resultado da avaliação de currículo (Barema) e nota de histórico	A partir de 18/07/2022
Prazo para envio dos requerimentos de reconsideração da avaliação de currículo (Barema) e nota de histórico	1 (um) dia útil
Publicação do resultado da avaliação dos requerimentos de reconsideração da avaliação de currículo (Barema) e nota de histórico	A partir de 19/07/2022
Resultado final	A partir de 20/07/2022
Matrícula	25 a 29/07/2022
Início das aulas	22/08/2022

Obs.: Sujeito a alteração até a aprovação do calendário acadêmico da Pós-Graduação.

Petrolina, 05 de julho de 2022

Profa. Dra. Patrícia Avello Nicola Pereira
Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação